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 お正月から大きな災害が続き、心を痛めておられる皆様も多いのではないかと思い

ます。亡くなられた方々に謹んでお悔やみ申し上げます。 

始業式では、大谷選手の

話をしました。大谷選手が

高校１年生の時に掲げてい

た目標を紹介し、日頃の小

さな目標を実現していくこ

とが大きな夢につながって

いくことを紹介したつもり

です。三者面談を通して、自

分の頑張りを振り返り、新

たな目標を立てている東っ

子達のやる気につながれ

ば・・・と願っています。 

今年も職員一同、あった

かい学校を目指して頑張り

ますので、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

子供達にとって、自分の頑張りを先生と保護者の皆様に説明することは大変緊張す

る経験だったと思います。保護者の皆様の感想を一部紹介させていただくと、 

〇自己表現は今後必要となる力だと思うのでよい取組だと思う。 

〇タブレットを上手に使えることに驚いた。 

〇動画や写真、実物を使って説明があり、先生の話も聞けるので、学校での様子がよ

く分かった。 

等々のご意見が多数を占めました。また一部では、 

●先生は大変になったのでは・・・？（ご心配くださいました） 

→日ごろの授業で撮り貯めたものから選ぶので、通常の学期末より改善しています。 

●終業式にあゆみを持ち帰って初めて、あゆみが変わったことがしっかり理解できた。 

→セキュリティの関係で、お約束していた説明動画をスクリレで配信できず、十分な

説明ができないままの実施となり申し訳ありませんでした。 

 次年度はさらに子供達への効果が高まるよう、改善していきます。ご理解とご協力

をありがとうございました。（３学期は通常のあゆみ（所見付き）をお渡しします。） 

  

 

 

 

【クリスマスケーキ デコ コンテスト】      【改装幕除幕式】 

毎年人気のクリスマスケーキ デコ コンテストと、１１月１１日の子ども大学で行った「改

装幕に絵を描こう」の除幕式の様子です。除幕式は２５日に行われ、参加したお子さんには

サプライズのプレゼントがありました。参加した大人にも配る優しい東っ子でした。ぜひ、

駅前大通を通られる際はご覧ください。様、ありがとうございました。 

いつも楽しい企画をしてくださる CoCokaraひのさと様の新企画「日の里っ子、縁起豆まき」

が２月３日に行われます。お面作りも１月２０日に行われます。人数制限がありますので、

配布されたチラシにご注目ください！ 
 

 

 

１月 9 日（火）３学期始業式   １０日（火）給食開始     

１2 日（金）委員会活動    １5～21 日早寝早起き朝ごはん 

  １5 日（月）日のたんタイム(156年)  

１7 日（水）日のたんタイム(２３４年) 

１8 日（木）習字教室（４年）お日さま文庫読み聞かせ(1～4年) 

19 日（金）中学校入学説明会（６年・保護者） 習字教室（３年） 

18:30 学園運営協議会        

２2 日（月）アイマスク体験（４年）２3日（火）日のたんタイム(356年) 

２4 日（水）委員会紹介集会 日のたんタイム(1２４年)    

２5 日（木）宗像市統一学力テスト ２6日（金）クラブ活動(４５６年)  

３0 日（月）代表委員会 点字体験(４年) 

 

目標をもち、自分で考え成長する一年に！ 

《１月のおもな行事》 

学園ＣＳの目標：地域を愛し，自分で考え，自分で行動する子どもの育成 
クリエイト：知識，考え方，行い方を作り出す子ども 

コミュニケーション：他者を思いやり伝え合う子ども 
チャレンジ：強い自分づくりに挑戦する子ども 

小中 一貫 ＣＳ 



 

  

 

 

 

 

 

 アンケート結果を見ると、「宗像一あったかい学校」に向けて行っ

ている教育活動が、子供達の心にも少しずつ届いているものの、「ま

だまだ肯定的回答ではない子供達がいること」に目を向けていく必

要があるように思います。本校職員も数値の変化に一喜一憂せず、

どの子に支援をしていくべきかを話し合っていました。これからも

客観的なデータも参考にしながら、教育活動を行っていきます。 

宗像市アンケート結果より 


